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3opaBcTByUTe, IMUTpU!

IraeTp MOYEUCITYCKATEeIbHOTO KaHalla Y MyK4YUH COCTaBIseT 6 - 7 MM. BecbMa COMHUTENTbHO, YTOOBI
KaMeHb TaKOTo AuameTpa (3,5 MM) MOT 3aCTPSTh B YpeTpe.

Eme comHUTENIBHEE TO, UTO TaKOX "KaMeHb" cMOornu yBuneTs, Tak Kak [IPE[TEJI PASPEINEHUA Y3U
IS BEISIBJICHUS KaMHEU - 5 MM.

3mech 4TO-TO HeBepHO. [TompolyiiTe cuenaTh Y3U y mpyroro moKTopa u 00CIeqoBaThCS B APYIOM
yUpexXIeHNH.

Kcrarty, Takue CHMITOME Kak y Bac ObIBalOT ¥ Ipu Opyrux 3aboeBaHUSX MOYEBON CUCTEMEL.

C yBaxenuem, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



